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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  
PADA ACARA  

SERAH TERIMA BENDERA PARTAI POLITIK                  
KIRAB PEMILU TAHUN 2024 
KAMIS, 24 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua KPU Provinsi Bali, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Ketua KPU Kabupaten/Kota Se-Bali, 

 Ketua Bawaslu Kabupaten Buleleng, 

 Pimpinan Partai Politik Peserta Pemilu 2024 di 

Kabupaten Buleleng, 

 Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Hadirin dan undangan lainnya yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu,  
Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Salom,  
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Pertama-tama, marilah tidak henti-hentinya 

menghaturkan sesanti angayubagia, puja dan puji syukur 

kehadapan Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, 

karena atas perkenan-Nya kita bersama-sama dapat 

menghadiri acara “Serah Terima Bendera Partai Politik 

Kirab Pemilu Tahun 2024” dalam keadaan sehat dan 

berbahagia, serta dalam suasana penuh kebersamaan. 

Mudah-mudahan Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha 

Esa selalu memberikan tuntunan dan bimbingan-Nya 

kepada kita semua. 

 

Hadirin sekalian yang saya hormati, 

Untuk mendukung agar pelaksanaan Pemilu Serentak 

2024 berjalan dengan baik, maka diperlukan berbagai 

upaya salah satunya dengan penyelenggaraan Kirab 
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Pemilu yang saat ini kita ikuti bersama. Kegiatan Kirab 

Pemilu Tahun 2024, merupakan salah satu ruang akses 

informasi penyelenggaraan pemilu, sehingga masyarakat 

tidak hanya dapat mengetahui tentang tahapan 

pelaksanaan pemilu, namun dapat mengenal partai politik 

yang turut serta menjadi kontestan dalam Pesta Demokrasi 

Pemilu 2024.  

Output dari kegiatan Kirab Pemilu Tahun 2024 ini 

tentunya adalah terselenggaranya pendidikan politik, 

dengan teredukasinya masyarakat sebagai pemilih dan 

cerminan warga negara yang baik, terkait hak, kewajiban 

dan peran serta dalam penyelenggaraan pemilu. Indikator 

mendasar dari keberhasilan dan kualitas pelaksanaan 

pemilu yang demokratis adalah adanya keterlibatan 

masyarakat dalam proses berjalannya tahapan pemilu.  

Melalui pendidikan politik yang baik, akan menjadikan 

masyarakat lebih cerdas dalam berpikir, bersikap dan 

bertindak dalam berdemokrasi, menjadikan masyarakat 

yang berkarakter dan tidak apatis terhadap perhelatan 

politik bangsa, serta memiliki prinsip kebangsaan yang 
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sesuai dengan Pancasila dan UUD 1945, sebagaimana 

tema yang diusung dalam Pemilu 2024 yaitu pemilu sarana 

integrasi bangsa. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Pemerintah Kabupaten Buleleng senantiasa 

mendukung pelaksanaan seluruh tahapan Pemilu 2024 

dapat terselenggara dengan aman dan damai. 

Keberhasilan pemilu dapat diwujudkan dengan baik ketika 

semua pihak baik pemerintah, penyelenggara pemilu, 

aparat pengamanan, partai politik peserta Pemilu Tahun 

2024, serta seluruh elemen masyarakat mampu 

membangun sinergisitas. Hal ini sangat dibutuhkan untuk 

menjaga kestabilan politik dan menciptakan suasana 

kondusif, yang merupakan faktor penentu suksesnya 

penyelenggaraan pemilu di daerah, sebagai tanggung 

jawab yang harus kita pikul dan wujudkan bersama. 

Atas nama Pemerintah Kabupaten Buleleng, saya 

menyampaikan apresiasi atas upaya yang dilakukan 

Komisi Pemilihan Umum dalam mensosialisasikan tahapan 
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pelaksanaan pemilu, sehingga pada akhirnya dapat 

meningkatkan partisipasi masyarakat untuk menyalurkan 

hak pilih pada Pemilu Serentak 2024 di Kabupaten 

Buleleng. 

Melalui kegiatan Kirab Pemilu 2024 ini, dapat 

dijadikan momentum dalam meningkatkan komitmen 

bersama untuk mengawal pelaksanaan Pemilu 2024 yang 

bermartabat, sebagai sarana kedaulatan rakyat, sarana 

integritasi bangsa, serta sarana untuk mensejahterakan 

masyarakat. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

semoga acara Kirab Pemilu Tahun 2024 di Kabupaten 

Buleleng dapat berjalan dengan lancar dan tertib, serta 

mampu memberikan kontribusi positif bagi kehidupan 

demokrasi dan pembangunan di Kabupaten Buleleng.  

 

Sekian dan terima kasih.  
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Om Santih, Santih, Santih, Om 
Wassalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
                     

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana,M.MA 

 


